



“林李大战”可能提前上演 林丹奥运卫冕困难重重



林丹伦敦奥运会资料照。

体彩开奖公告

大乐透第16087期:03 16 17 23 25 07 09
6+1第16087期:3 5 7 8 0 8 6
20选5第16202期:03 07 08 15 19
排列5第16202期:5 8 4 6 6
(以公证开奖结果为准)

2016年里约奥运会羽毛球项目抽签26日在比赛地里约中心4号体育馆进行,林丹和李宗伟同分到男单上半区,有可能在半决赛提前相遇,而女单卫冕冠军李雪芮所在上半区可谓高手如云。里约奥运会羽毛球比赛将于8月11日至20日进行。中国羽毛球队在4年前的伦敦奥运会上夺得全部5个单项金牌,但在里约奥运会上,仍以伦敦阵容为班底的国羽实力有所下滑,拼金难度明显增加。

与世锦赛和超级赛不同,奥运羽毛球赛先打小组赛、后进行淘汰赛。男单(41人)和女单(40人)各分成13个小组,每组3-4人,各有一名种子选手,小组头名出线,前三号种子在淘汰赛首轮轮空。男女双打和混双项目各有16对选手参赛,每个单项分为4个小组,每组有一对种子选手,小组前两名出线。

今年里约奥运会只有前两号种子选手分处上、下半区,剩下的种子选手全部随机抽签,这意味着一个队伍的两名(对)选手,可能被分到一个半区。在最受瞩目的男单抽签中,两届奥运会金牌得主林丹分到E组,与头号种子、马来西亚的李宗伟同在上半区,而二号种子谌龙则分到下半区。

志在冲击奥运三连冠的林丹从小组赛中脱颖而出问题不大,但八强战有可能与丹麦名将约根森相遇。林丹在与约根森近4次交手中输了2次,

去年世锦赛以0:2失利,今年马来西亚超级赛又输给了对手,其中第二局被打了4:21,因此约根森是林丹很不愿碰到一个对手。

如果能闯过约根森这一关,林丹可能会在半决赛对阵老对手李宗伟。从战绩看,林丹过去占据明显上风,但近两次交手却全部告负。李宗伟近9个月以来拿到了7个公开赛的冠军,状态不错,而两人如果在奥运会半决赛相遇,刚刚打完约根森的林丹体力消耗可能会比较大,唯一的优势恐怕就是过去两届奥运会都曾战胜李宗伟夺冠的心理优势。

女单方面,三号种子李雪芮与头号种子、西班牙选手马林同在上半区。此外,韩国的成池铉和印度名将内维尔也在这个半区。二号种子王仪涵所在的下半区中,泰国名将拉差诺刚从禁药风波中走出,状态如何需观察,而最近状态不错的日本新星奥原希望也将是下半区中王仪涵的一大威胁。综合新华社等报道

因伤退出里约奥运会 费德勒金满贯梦碎

为了让自己接受过手术治疗的膝盖得到更好的休养和康复,瑞士网球名将费德勒26日通过社交媒体宣布将不会参加即将在里约开幕的第31届奥运会的比赛,同时他也将退出本年度余下的所有赛事。

今年1月的澳网公开赛之后,费德勒在2月3日接受了左膝手术,修复了膝盖中的软骨组织。尽管4月费德勒就在蒙特卡洛大师赛上复出,但显然他的膝盖并未完全恢复。

“我非常遗憾地宣布,我将不会代表瑞士参加里约奥运会并且我将缺席本赛季余下的所有比赛。”费德勒在社交媒体上说,“经过与医生和我的团队反复商讨之后,我做出了这个艰难的决定。在年初接受膝盖手术之后,我需要让我的膝盖得到全面的休养。医生建议我说,如果我还想健健康康地多打几个赛季的话,我必须让我的膝盖和我的身体都得到彻底的恢复。”

费德勒虽然有着17个大满贯冠军,但始终缺少一枚奥运金牌。2012年奥运会决赛,他0:3不敌本土作战的穆雷,遗憾错失金牌,今年的里约奥运他原本打算参加3个项目,除了男单外,他还和瓦林卡搭档报名了男双,和辛吉斯搭档报名了混双。如今费德勒因伤挥别里约,已经35岁的他错过这一次奥运会后,实现四大满贯+奥运会全部夺冠的“金满贯”壮举可能性已几乎不存在了。

本报综合报道

恒大御海湾
ROYAL OCEAN BAY

即将荣耀开盘

精装房源 折后 5555 元/㎡起

全城抢筹, 1万享开盘85折优惠
45~110㎡ 精装高层 1500元/㎡起

VIP 0574 | 6567 8888

项目地址:浙江象山爵溪游仙路(希尔顿酒店旁)

Hilton

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP